

Sajtóközlemény

A legidősebb korosztály védelmét biztosították az elsők között beszerzett COVID-19 elleni oltóanyagok

2023/június/29

Az időskor, valamint a krónikus alapbetegségek jelentik az egyik legnagyobb kockázatot a koronavírus-fertőzés súlyos lefolyására. Ezen személyek egészségének megőrzése érdekében a Nemzeti Népegészségügyi Központ a COVID-19 járvány elleni védekezés során 1 797 120 adag Pfizer – BioNTech oltóanyag beszerzését valósította meg az EFOP-6.1.1-21-2021-00002 azonosítószerű, COVID-19 oltóanyag költsége elnevezésű kiemelt projekt keretében, 10,022 Mrd Ft vissza nem térítendő támogatásnak köszönhetően.

A Nemzeti Népegészségügyi Központ több fronton is eredményesen járult hozzá a világjárvány elleni védekezéshez, melynek egyik fontos lépését jelentették a COVID-19 elleni védőoltások beszerzései. A koronavírus ellen a leghatékonyabb védelmet a védőoltás jelenti, amely fertőződés esetén is megakadályozza a betegség súlyos lefolyását és csökkenti a kórházba kerülés esélyét. Az egyén és a közösség védelme érdekében ezért kulcsfontosságú volt, hogy a lehető legrövidebb időn belül megkezdődjön a lakosság oltása. Jelen projekt keretében a COVID-19 járvánnyal szemben az egyik leginkább veszélyeztetett csoport, a legidősebb állampolgárok oltására kerülhetett sor.

Az EFOP-6.1.1-21-2021-00002 azonosítószerű, COVID-19 oltóanyag költsége elnevezésű kiemelt projekt eredményeként 1 797 120 adag, az Európai Gyógyszerészeti Ügynökség (EMA) által jóváhagyott Pfizer-BioNTech (Comirnaty) típusú oltóanyag beszerzése valósult meg, 10,022 Mrd Ft vissza nem térítendő támogatás segítségével.

Az Európai Unió által támogatott vakcinák jelen projekt keretében elszámolt költsége a REACT-EU Európai Regionális Fejlesztési Alap terhére, az Európai Regionális Fejlesztési Alap finanszírozásában az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében valósult meg. A finanszírozás a COVID-19 világjárványra adott uniós válasz részeként történt.

A projektről bővebb információ a www.nnk.gov.hu oldalon található.